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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 05/07/2022 Salı günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10. maddesinin ( g) bendi gereğince, Yol 

ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 2022 Mali Yılı bütçesinin 44.19.38.00-

04.5.9.75-08-06.5.7.07 “Yol Yapım Giderleri (İçişleri Bakanlığı)” ekonomik koduna 

ek ödenek (ek bütçe) olarak kabul edilmesi ile ilgili konunun görüşülmesi. 

 

  Mülkiyeti idaremize ait Mecitözü ilçesi Tutluk mahallesi, 41 ada, 1 parselde kayıtlı 

taşınmazın, her türlü eğitim kültür ve spor faaliyetlerinde kullanılmak üzere 

Mecitözü İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliği adına 25 yıl süre ile tahsisinin 

yapılması ile ilgili konunun  görüşülmesi. 

 

  İlimizde, İlçelerimizde, köylerimizde, İlköğretim, ortaöğretim ve lisede okuyan 

öğrencilerimiz yaz tatiline girmiş bulunmaktadırlar. Bu öğrencilerimizin yaz tatili 

boyunca kendilerini bir üst sınıfa hazırlayabilmek için yeni bilgilerini unutmamak 

için okulların öğrencileri için düzenlemiş olduğu bir yaz okulu programları var mı? 

Bu öğrenciler için yaz tatili boyunca yaz okullarında etüt kurs gibi çalışmalar 

yapılmakta mı? Öğrencilerimizin başarılarının sağlanabilmesi için okul idareleri 

tarafından öğrencilere en çok hangi alanlarla ilgili çalışmalar önerilmektedir? Yaz 

Okullarındaki çalışmalar öğretmen ve aile ile birlikte bir değerlendirme yapılıyor 

mu? Eksiklikler ve noksanlıklar nasıl giderilmektedir? Konu ile ilgili Eğitim Kültür 

ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde ve ilçelerimizde insanların eğlenip oynayabildikleri parklarda engelli ve 

özürlü vatandaşlarımız için özel tasarlanmış spor ya da eğlence aletleri var mı? 

Engelli vatandaşlarımızın da parklardan yararlanabileceği kolaylıklar var mı? 

Parklarda engelli ve özürlü vatandaşlarımız için en çok hangi alet ve oyun grupları 

vardır? Engelli vatandaşlarımız parklardaki görevliler tarafından gerektiğinde destek 

alabiliyorlar mı? Engelli vatandaşlarımızın bu konuda karşılaştıkları sorunlar var mı? 

Engelli vatandaşlarımızın parklarda bulunması gereken talepleri var mı? Varsa 

nelerdir? Talepleri karşılanıyor mu? Konu ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde, ilçelerimizde, köylerimizde havaların ısınması, yaz mevsiminin gelmesi, 

ağaçların çiçek açmasıyla yerlerin yemyeşile bürünmesinin ardından bahar alerjisi 

dediğimiz polenlerle karşılaşmaktayız. Polenlerin en çok tabiatın güzelliği, yeşilliğin 

bol ağaçların çok olduğu yerlerde karşımıza çıkmaktadır. Polen alerjisi nasıl 

hissedilir? Polenden korunma yolları nelerdir? Bahar alerjisinin tedavileri nelerdir? 
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Polen alerjisi öldürücü mü? Polen alerjisinden çevremizi koruma yolları var mı? 

Bahar alerjisinden etkilenmemek için neler yapılmalıdır? Polen alerjisinin ilk 

belirtileri nelerdir? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde, İlçelerimizde, Köylerimizde kafes balıkçılığına uygun barajlarımız ve 

göletlerimiz var mı? Kafes balıkçılığının yapılma nedeni nedir? Nasıl yapılmaktadır? 

İlimizde yapılan örneği var mı? Kafes balıkçılığının baraj ve göletlere zararları var 

mı? Ekonomik olarak katkısı ve gelirleri nasıldır? Maliyetler göz önünde 

bulundurularak ilimize istihdam sağlamada katkısı olur mu? Bu güne kadar böyle bir 

çalışma yapılmış mı? Yapılırsa faydaları nelerdir? Konu ile ilgili Tarım ve 

Hayvancılık  Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde ve ilçelerimizdeki Denetimli Serbestlik Müdürlüğü kimlere hizmet 

vermektedir? Görevleri nelerdir? Bu hizmetten yararlanmak için hangi kriterlere 

sahip olmak gerekmektedir? Denetimli serbestlikten yararlanma süresi ne kadardır? 

Denetimli serbestlik müdürlüğü olmayan yerlerde onların görevini hangi kurum 

yapmaktadır? Denetimli serbestliğin insanlara hizmet bakımından amacı nedeni 

nelerdir? İnsanlar üzerinde olumlu ve olumsuzlukları var mı? Konu ile ilgili Şehit 

Yakınları Gaziler ve İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde, ilçelerimizde, köylerimizde haziran ayında etkili ve şiddetli yağışlar 

yaşanmıştır. Bu etkili yağışlar zaman zaman sel ve dolu yağışına dönmüştür. Bu 

nedenle yağışlar nedeni ile tüm ilimizi, ilçelerimizi, köylerimizi kapsayacak şekilde 

afat olarak sel baskını ve doludan zarar gören köylerimiz var mı? Varsa bunlarla 

ilgili çalışma yapıldı mı? Yapıldı ise zarar tespiti belirlendi mi? Zarar görenlerle 

ilgili ne tür yardımlar yapılacaktır? Bu yağışlar sonucunda can ve mal kaydı yaşandı 

mı? Sel ve dolu yağışlarına karşı il özel idaremize afat müdürlüğümüz tarafından 

yardım ve ihbarlar alındı mı? Konu ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizdeki ve ilçelerimizdeki yüzme havuzlarında gençlerimiz spor aktivitelerini 

nasıl yapmaktadırlar? Yüzme havuzunda yüzme bilmeyenler için öğretici veya 

kurslar verilmekte mi? Yüzme havuzlarında yarışmalar düzenlenmekte mi? Yüzme 

havuzlarından herkes yararlanabilmekte mi? Havuzlar yeterli mi? Yüzme 

havuzlarında kriter var mı? Havuzlardan köydeki gençlerimizin yararlanma imkanı 

var mı? Yüzme havuzundan yararlanma şartları nelerdir? Konu ile ilgili  Gençlik ve 

Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz ve ilçelerimize bağlı köylerimizde yapı denetim ruhsat işlemleri il özel 

idaremiz tarafından yapılmaktadır. Köylerdeki mevcut eski evlerde tadilat ruhsatı, ev 

olmayan arsalar için, ev yapmak için ruhsata başvuru yapılmaktadır. 2019 yılından 

sonraki köylerdeki yapılaşma uygulamaları şehirdeki ile aynı duruma gelmişti. İmar 

kanununa göre köylerdeki yıkılıp yerine yeni ev yapılmak istendiğinde köylerde de 

kentsel dönüşüm uygulanmakta mı? Bir köye birden fazla ev yapıldığında her ev için 

zemin etüt’ü ayrı ayrı istenmekte mi? Cami okul, cem evi gibi yerlere uygulanan 

proje ve ruhsat işlemleri bireysel başvuru ile aynı mı? İl özel idaremizce 

uygulanmakta olan tip projeler var mı? Köylerde yapı denetimi uygulanmakta mı? 

Konu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz, Alaca ilçesi, Koyunoğlu köyünde taş ocağı mevcuttur. Bu taş ocağı, 

harfiyat taşırken yüksek tonajlı yüklü araçlar, Koyunoğlu-Küre arasındaki grup yolu 

asfaltını tamamen bozmuş durumdadır. Bu yoldan işleyen 8 -10 köyümüz vardır. Bu 
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köylerimiz taş ocağının bozmuş olduğu asfalt yoldan sürekli şikâyetçiler. Köy grup 

yolunun tamamı bozularak stabilizeye dönüşmüş, araçlar giderken toz dumandan 

birbirlerini görememektedirler. Hatta kazaya bile sebebiyet verebilir. Bu taş ocağı 

orada çalıştığı müddetçe bu sorun devam edecektir. Gerekli inceleme ve 

araştırmanın yapılarak ilgili firmaya yolun yapımı ile ilgili il özel idaremiz 

tarafından rapor halinde çözüm yoluna gidilebilmesi için bir an önce yolun asfalt 

olarak firmaya yaptırılmasına,  Komisyon tarafından detaylı olarak rapor edilmesi ve 

bununla ilgili Köy İşleri Yol Ulaşım Alt Yapı Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  Çorum İl Özel İdaremizin 2022 Yılı için tahmini bütçesinde ayrılmış olan gider 

kalemlerinden personel ücretleri, kredi faiz giderleri, akaryakıt ve yakacak alımlar 

vb. ödeneklerimiz için bütçeden para ayrılmıştır. Bu ödeneklerimizin maliyetlerin 

artışından doğan giderlerimizin karşılaştırılması sonucu idaremizce koyulan 

ödeneklerin yetersiz olup olmayacağı hususunda, şayet yeterli gelmez ise 

ödemlerimizin nasıl karşılanacağını, bu nedenle plan ve bütçemiz açısından farklı bir 

çalışma ve bütçeye ek kaynak temini konusunda bir çalışmanın olup olmadığı, 

Yüksek maliyetler karşısında bütçe dengesinin bozulmaması için ileride ek bütçe 

ihtiyacının olup olmayacağı ile ilgili konunun araştırılarak meclisimizin ve 

kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz, ilçelerimiz, köylerimizin tanıtımına katkı sağlayan mutfak lezzetleri 

bulunmaktadır. Yemek tanıtımları konusunda ilimiz genelinde bir koordinasyon 

yapılıyor mu? Bu güne kadar yemek lezzetlerimiz konusunda nasıl bir çalışma 

yapılmıştır? Yapılan çalışmalarda tescillenen yemeklerimiz nelerdir? Yerel 

mutfağımızın turizme katkısı var mı? Turistler için yerel mutfağımızdan tattırılacak 

yerlerimiz var mı? Yöresel damak tadı ve yemek çeşitlerimizi, zenginliklerini tatmak 

ve tanıtmak amacıyla, Alaca ilçemizin yöresel yemek çeşitleri ile ilgili Turizm  

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


